



16. 11. 2022
SP-377/1

Наставно-научном већу Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију

ИЗВЕШТАЈ КОМИСИЈЕ ЗА УПИС НА МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

Одлуком Наставно-научног већа (бр. 1/212 од 15. 09. 2022. год.) Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију, формирана је Комисија за упис на мастер академске студије у саставу: проф. др Марина Шестић, проф. др Надица Јовановић Симић, проф. др Гордана Одовић, проф. др Весна Жунић Павловић, проф. др Данијела Илић Стошовић, проф. др Наташа Буха, проф. др Ксенија Станимиров, проф. др Марија Анђелковић, проф. др Бојан Дучић, доц. др Марија Маљковић, доц. др Ивана Арсенић, доц. др Миа Шешум, доц. др Ивана Веселиновић, доц. др Ивана Сретеновић и доц. др Лука Мијатовић, председник Комисије.

Конкурсом је предвиђен упис 260 студената на три студијска програма: Дефектологија (160 студената), Логопедија (50 студената) и Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном развоју (50 студената).

Упис је спроведен током три уписна рока: од 12. септембра до 12. октобра 2022, од 19. октобра до 26. октобра 2022, и од 2. новембра до 9. новембра 2022. У првом и другом року обављена је електронска претпријава кандидата, а у сва три се организовао квалификациони испит за оне кандидате који нису имали директну проходност ка студијским програмима. По објављивању коначних ранг листа, обављена је прозивка и упис кандидата.

Није било приговора кандидата на број бодова на прелиминарним ранг листама.

По завршеном упису, Комисија је констатовала да је у прву годину мастер академских студија уписано 145 студената: 89 на студијском програму Дефектологија, 26 на студијском програму Логопедија и 30 на студијском програму Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном развоју.

Поступак пријављивања кандидата, полагања квалификационог испита и уписа студената у потпуности је спроведен у складу са општим одредбама Конкурса за упис студената на мастер академске студије Универзитета у Београду за школску 2022/2023. годину, Конкурсом Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију и Правилником о мастер академским студијама Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију.

16. новембар 2022.

Председник Комисије за упис

доц. др Лука Мијатовић

Продекан за наставу

